

# ŽUPNE OBAVIJESTI

**PONEDJELJAK** – 6.00 + Osredek Antun, Štefanija, Maristela i Stanko

**UTORAK** – 6.00 + Skupnjak Dragutin god. (Ludbreška)

**SRIJEDA** – sv. Lucija – 6.00 + Mlakar Viktora

**ČETVRTAK** – sv. Ivan od Križa – 6.00 + Skupnjak Bartol, Ivanka i roditelji

**PETAK** – 6.00 + Mikulić Mirjana, Stjepan i Marija

**SUBOTA** – 17.00 – skupna sv. misa:

+ Skupnjak Slavica, Ivan i roditelji; + Šmaguc Dragutin god. i ob. Podravčić Anica i Branko; + Čvrk Valent i Anđela i Božić Ana; + Sukanec Ivan god.; + Horvat Agata i Stjepan; + Božić Antun i Agneza; + Vrbanić Ivan i Terezija; + Domiter Pavao, Sabol Nadica i Ivan; + Jerešić Pavao i Većeslav, rod. Ivanušec, Težacki i Jerešić; + Tuđan Bartol god. i ob. i Koščak Josip; + Višnjić Branko i ob.; + Vugrinec Katarina i Josip; + Majcen Gabrijel i Hojsak Danijel; + Moharić Zvonko god. i roditelji; + Levanić Vinko i Roško Petar; + Kajgo Mande, Niko i Ana; + Bartulović Ivan i roditelji; + Vugrinec Većeslav, Verica i ob. Tvarog; + Mlakar Vladimir, Branko i Vugrinec Ivan; + Lučić Jozo, Anđela i roditelji; + Jelušić Ivan god.; + Cingesar Ivan, Dragutin i Barica i Kušen Antonija; + ob. Copak i Kečkan Ignac; + Kosec Pavao, Mišak Katarina, Stjepan i ob.; + Mišak Antun, ob. Mišak i Kosec; + Hren Pavao god. Ivanka i rod. Hren; + Govedić Nikola, Levatić Slavko i Ivan; + ob. Mišak i Skupnjak; + Petrović Anica i Žarko i Topić Jozo; + Vitez Mirko god.; + ob. Tome i Terezije Vugrinec; + Vidović Kate god. Tomić Anto, Ivo i ob.; + Tuđan Justa, Pavao i ob. Žmuk; + Rogina Božica, Horvat Stjepan i Dražen; + Mišak Ivan i Ana i Hrašić Drago; + Tuđan Marija god. i Branko i Mišak Ana; + Sabol Petar god. i Medved Stjepan; + Skupnjak Dragica, ob. Horvatek i Horvat; + na čast M. Božjoj 2x; + za duše u Čistilištu 2x

## **NEDJELJA – 3. DOŠAŠĆA**

6.00 – župna (žornica)

9.30 + Koren Stjepan god. i Vugrinec Ivan god.

11.00 + Vlč. Vjekoslav Tuđan god. Vuković Ivkica, rod. Tuđan i Banić

\*\*\*\*\*

Župni vjeronauk: četvrtak u 16.00 firmanici; petak u 14.30 prvopričesnici.

Susret mladih – petak u 19.30.

Ministranti – susret u subotu u 10.00

Dječji zbor: nedjelja u 10.00

Urednici: Marko Domiter, Tin Jurak; Odgovara: Josip Hadrović, žpk.  
prosinac, 2017. Široke Ledine 4, Trnovec, web: [www.zupa-trnovec.br](http://www.zupa-trnovec.br)  
e-mail: [zupnilistic.trnovec@gmail.com](mailto:zupnilistic.trnovec@gmail.com), [info@zupa-trnovec.br](mailto:info@zupa-trnovec.br)

# ŽUPNI LISTIĆ

Župa Majke Božje Snježne - Trnovec



Godina X.

Broj 2 (471)

10. prosinca 2017.

## 2. NEDJELJA DOŠAŠĆA

### Iz Evanđelja po Marku (Mk 1, 1-18)



Početak Evanđelja Isusa Krista Sina Božjega. Pisano je u Izaiji proroku: »Evo šaljem glasnika svoga pred licem tvojim da ti pripravi put. Glas više u pustinji: 'Pripravite put Gospodinu, poravnite mu staze!'« Tako se pojavi Ivan: krstio je u pustinji i propovijedao krst obraćenja na otpuštenje grijeha. Grnula k njemu sva judejska zemlja i svi Jeruzalemci: primali su od njega krštenje u rijeci Jordanu ispovijedajući svoje grijeha. Ivan bijaše odjeven u devinu dlaku, s kožnatim pojasom oko bokova; hranio se skakavcima i divljim medom. I propovijedao je: »Nakon mene dolazi jači od mene. Ja nisam dostojan sagnuti se i odriješiti mu remenje na obući. Ja vas krstim vodom, a on će vas krstiti Duhom Svetim.«

## S RIJEČJU BOŽJOM KROZ ŽIVOT

Uvijek iznova u vremenu došašća liturgijska čitanja nas usmjeravaju i potiču na kršćansko iščekivanje zalaganjem za ostvarenje kraljevstva Božjega ovdje na zemlji. Činjenica je da će Gospodin ponovno doći, htjeli mi to prihvatiti ili ne. Trenutak dolaska nije nam poznat – no, ako budemo spremni za taj susret uopće nije važno što ne znamo kad će se dogoditi. Taj Isusov dolazak je počeo njegovim rođenjem, ali još nije završio. Njime označuje konačni Božji zahvat u ljudsku povijest kojim nam daje mogućnost uvijek novog početka.

Ivan Krstitelj upućuje općeniti poziv svakome pojedincu u svoje vrijeme, ali i nama danas. Bio je u svijetu i osjećao je poteškoće svijeta, ali je uočio da preobražaj svijeta dolazi od Boga. Ljudi pokušavaju rješavati probleme sami prema svojim sposobnostima i tu čovjek osjeća nemoć. Ivan naviješta da čovjek treba pripremiti put, izravnati staze i brežuljke, tj. treba odbaciti grijeh kako bi se susreo sa svojim Bogom i Spasiteljem. U tome nas priječe brige za ovozemnim stvarima koje nas sputavaju u traženju Boga. Ivanov poziv nam je upućen da se pokušamo osloboditi stvari koje nam smetaju da u sebi otkrijemo Boga objavljenog u Isusu Kristu. Nije on pobjegao u pustinju jer se bojao svijeta nego baš zato da bi istinski spoznao što je život.

Marko nam piše kao Ivan krsti vodom, ali objavljuje da se istinsko krštenje i preobražaj događa samo po Duhu Božjem kojega daje Isus Krist. Naše krštenje je poziv na suradnju s Duhom Svetim, kako bi mogli prepoznati Isusa Krista u braći ljudima. Prorok Izaija stoga govori o Tješitelju i Branitelju koji tješi i štiti izraelski narod. Sveti Pavao u svojoj poslanici hrabri nas činjenicom da Bog u svojoj strpljivosti i ljubavi prema svakom čovjeku odgađa konačni Kristov dolazak jer nam daje priliku za pokajanje i obraćenje. No, to nam ne daje za pravo da se opustimo i odgađamo akciju u nedogled.

Pitajmo se što je danas pustinja za modernog čovjeka. Nije li to zapravo svijet bez ljubavi za bližnjega, nisu li to nepoštivanja ljudskih života, uskraćivanje za osnovna prava čovjeka ...? Pustinja ima svoju tragičnost i može uništiti čovjeka, ali ima i svoju čudesnost jer ga može dovesti do istinskog života. Stoga je Ivanov poziv aktualan u svim vremena i za sve ljude. Koliko god smo nedostojni Bog nam daje svoju ljubav i uzdiže nas iznad naših mogućnosti. Zato se svi mi trebamo trajno obraćati i trajno se hraniti sviješću da je Bog u nama i s nama.

Isus mnogima oko nas želi doći baš po nama. Pitajmo se ovog došašća koliko smo razumljivi drugima, koliko naš život potkrepljuje ono što govorimo? Ispitajmo svoju savjest koliko smo Kristovi svjedoci, dolazi li On po nama onima koji ga još traže i iščekuju?

## TJEDAN BLAGOSLOVLJEN MOLITVOM

Usrdno se pomolimo Otkupitelju svojemu, Isusu Kristu. On je naš put, istina i život. Zavapijmo mu stoga riječima:

*Dođi, Gospodine, i ostani s nama!*

Isuse, Sine svevišnjeg Oca, tebe je anđeo Gabrijel navijestio Djevici Mariji:

-dođi i nad svojim narodom navijeke vladaj!

Sveće Božji, komu je Preteča u Elizabetinu krilu od radosti kliktao:

-dođi i svem svijetu daj radost spasenja!

Isuse Spasitelju, čije je ime anđeo objavio Josipu, pravednu mužu:

-dođi i oslobodi svoj narod od grijeha njegovih!

Svjetlo svijeta, koje je iščekivao Šimun i svi pravedni:

-dođi i utješi nas!

Mlado, nepobjedivo Sunce, za koje je prorekao Zaharija da će nas s visine pohoditi:

-dođi i obasjaj one što sjede u sjeni smrtnoj!

### VAŽNE OBAVIJESTI

***Velika adventska ispovijed u našoj župi će biti u subotu (16.12.) s početkom u 15.30! Iskoristimo priliku i pomirimo se s Bogom i braćom ljudima u sakramentu pomirenja kako bismo čistoga srca mogli dočekati proslavu rođenja našega Spasitelja!***

**Ispovijed bolesnih i nemoćnih** župljana po kućama biti će idući ponedjeljak (18.12.2017. ) od 8.30. Tijekom tjedna prijaviti bolesnike župniku.

**BOŽIĆNI KONCERT ANSAMBLA „LADO“** biti će 20. prosinca 2017. u 19.00 sati u našoj crkvi. Svi koji žele biti na tom koncertu mogu podići besplatne karte iduće nedjelje.

Ovaj četvrtak, 14. prosinca 2017. u 20.00, u dvorani Pastoralnog centra biskupije, u Varaždinu, Zagrebačka 3, održati će se tribina pod nazivom: „Istina o Istanbulskoj konvenciji!“ Ta konvencija pod krinkom zaštite žena od nasilja želi na mala vrata u sve pore hrvatskog društva uvesti rodnu ideologiju koja je vrlo opasna za čovjeka i cijelo društvo. S obzirom na značaj teme, važno je da se o tome svi informiramo.

Gradsko društvo Crvenog križa Varaždin organizira drugu akciju darivanja krvi za mještane Općine Trnovec Bartolovečki. Akcija će se održati dana 21. prosinca 2017. (drugi četvrtak) u Vatrogasnom domu u Trnovcu, u vremenu od 12.00 do 15.30 sati. U ovo vrijeme darivanja i pomaganja, na ovaj će način svatko tko daruje krv pomoći brojnim bolesnima kojima je to jedini način za ozdravljenje ili spašavanje života!